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Президент Сирії Ахмед аш-Шараа і президент України Володимир Зеленський

Сторони обговорили широке коло питань: від
безпекових та оборонних аспектів і ситуації навколо
Ірану до енергетичної та інфраструктурної співпраці
між країнами.
 
Під час свого візиту до сирійської столиці Дамаска в неділю, 5 квітня,
президент України Володимир Зеленський взяв участь у переговорах із
представниками трьох країн - України, Сирії та Туреччини. Про це він
повідомив на своєму Telegram-каналі.
 
Президент зазначив, що основна мета подібних
зустрічей - вибудовування нових відносин і
створення можливостей для інтеграції та
зміцнення безпеки. Учасники обговорили
широкий спектр питань, зокрема аспекти
безпеки, оборони та ситуацію в регіоні з огляду
на потрясіння навколо Ірану, а також шляхи
покращення енергетичного та
інфраструктурного співробітництва між
країнами.
 
Особливу увагу приділили темам, пов’язаним із
продовольчою безпекою. Зеленський наголосив
на важливості спільної роботи для подолання
наслідків війни, а також щодо переговорного мирного процесу в контексті
російської агресії проти України.
 
Президент висловив подяку сирійцям за теплий прийом української
делегації та нагадав про підтримку України нової Сирії після падіння
багаторічного режиму Башара Асада.
 
Він підкреслив готовність до подальшої участі у забезпеченні стабільності
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загиблий та поранені
СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

 
Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Війна на Близькому Сході.
Онлайн

 
Вартість війни. Скільки коштує
боротьба з Іраном

 
Підсумки 15.04: Реакція на
терор РФ і здобутки ЗСУ

 
Донбас до вересня. Військові
плани Росії
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та розвитку. За його словами, об'єднані зусилля сприятимуть зміцненню
країн та їхніх економік, роблячи суспільства сильнішими й незалежними.
 
Як інформувалося раніше, сьогодні Володимир Зеленський здійснив
офіційний візит до Сирії.
 
Нагадаємо, минулого року у присутності президентів міністр закордонних
справ України Андрій Сибіга та міністр закордонних справ Сирії Асаад аш-
Шейбані підписали спільне комюніке про відновлення дипломатичних
відносин.
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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У Херсоні викрили родину колаборантів
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РФ вдарила по Дніпропетровщині: є загиблий та поранені

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Названо число полонених іноземних найманців, які воювали на боці Росії
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Курс валют на 20.04.2026:
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миллиарды
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